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Matematica Simulare

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin Tmpartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I SISUBIECTUL al Il-lea:
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acordi fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | d) 5p
2. | 0 5p
3. d) op
4. | ¢ 5p
5. | a) 5p
6. | a) 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | b) 5p
2. | a) 5p
3. d) 5p
4. a) 5p
5. b) 5p
6. d) op
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) 5-7+6=41probleme rezolvate in ritm de 5 pe zi,
7-5=235 probleme rezolvate in ritm de 7 pe zi 1p
41+ 35, deci nu este posibil ca numarul de zile sa fie egal cu 7. 1p
b) 5x + 6 =y si 7(x — 2) =y, unde X reprezintd numarul de zile si y numarul de probleme 1p
x =10 zile 1p
y = 56 probleme 1p
2. a) E(X)=X2—2X+1—2+2X2—6+2X+7=3X2,pentru orice numar real X. 1p
E(v2)-E(—2)=6-6=0 1p
b) E(n)=3n?, pentru orice numir natural n 1p
E(n) este numar prim, deci n*=1 1p
Cum n este numar natural, obtinem n=1 1p
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a) aZ(i—i- 2 + 3 + 4 jiz 1p
V3 23 33 4y3) '3
= i . ﬁ =2
3 2 1p
b)b:E+£+i+i+£:§ 2p
36 36 36 36 36 4
2022
Nz(l_g.gj =1 1p
2 4
a) Lungimea inaltimii din A este egala cu 6\/5 cm. 1p
B-h 662
A=z —= =18v2 cm’.
2 V2 1p
by 2B _BC . 4ABC = «BCD = 2ABC ~ABCD 2p
BC CD
AC_BC . Bp=6em 1p
BD CD
a) DE 1 AB=> EB =6cm=> DE =6+/3cm 1p
AB+DC)-DE
A= (AB+DC) = 36+/3cm?
2 1p
b) aCOD ~aAOB = DO =4cm = BO =8cm = aAOB echilateral = BN 1. AO si )
ACNB dreptunghic unde MN este mediana = P
BC 47
2MN:7:T:2ﬁcm 1p
a) AC = A'C’ =6+/2cm 1p
Pcow = 243/2em si 24+/2 < 34. 1p
b) Punctul P apartine segmentului A'D’astfel incat D'P =2cm = A'NDP este paralelogram
deci A'N ||PD 1p
MP ||C'D’ = MP || CD deci punctele M,P,D si C sunt coplanare 1p
AN || PD,PD = (MDC)=> A'N || (MDC) 1p
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